Post Summit Survey - 2024

Q3 I find the CEF Summit interesting and educational, and would
recommend it to colleagues.
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 68.42%
Agree 31.58%
Undecided 0.00%
Disagree 0.00%
Strongly disagree 0.00%
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Summit?

Answered: 19 Skipped: 0

RESPONSES

| appreciate the project updates (Bruce C, TC Energy) and the community engagement panel
was great.

Isotope opportunities

SON position on pumped storage project Battery Storage track record Nuclear role update
Isotopes update Global Economic update Role of Hydrogen

The strong impact that the nuclear energy industry has on the community in which it operates.

early, intentional community engagement is gaining momentum (as it should) participants in
the energy conversation better be prepared to spend a long time before their aspiration are
achieved municipal governments have a large interest and stake in the energy conversation
but seem to be the last and least valued in the business conversation

The stigma about nuclear, and MUST have a unified collaborative group not individual.

| have a better understanding of industry perspectives (challenges, needs...) regarding green
energy.

A great coalition of municipal, industry and local support for clean energy.

Importance of nuclear and storage in the Clean Energy Transition

It reinforced the Local opportunity to be part of the net Zero and electrification ‘movement'.
The increased interest in promoting clean affordable energy

What the local communities top concemns are: housing, economic development, economic
benefit for the Indigenous communities

The key points shared as part of panels and tips by Chad Richards.

loved the session with the Cheif and TC Energy - great that the consultation process went well
- lessons leamed were very valuable about engaging early. Enjoyed messaging around women
in trades and Ontario Colleges information. Enjoyed the networking time as well.

There were a lot of takeaways. Each session provided the room with new ways of framing
issues around economic growth, housing, workforce development, and Indigenous
engagement.

Area need for collaboration on housing, medical services, and infrastructure. SON needs are
broad and need more attention with the community.

Q4 What are your top takeaways from the 2024 Clean Energy Frontier

DATE
1/29/2024 9:24 AM

1/26/2024 8:15 AM

1/25/2024 1:51 PM

1/24/2024 4:38 PM
1/24/2024 10:44 AM

1/23/2024 8:26 PM
1/23/2024 3:17 PM

1/23/2024 12:40 PM
1/23/2024 10:33 AM
1/23/2024 9:17 AM
1/23/2024 8:41 AM
1/23/2024 3:18 AM

1/22/2024 9:56 PM

1/22/2024 7:55 PM

1/22/2024 5:27 PM

1/22/2024 4:13 PM
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Q5 I gained new knowledge about the clean energy industry in the region.

Answered: 19 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 89.47%
No 10.53%

TOTAL
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Q6 Do you think our region is prepared when it comes to developing a
strong workforce for the future?

Answered: 19  Skipped: 0

Mot decided
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% B0% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 15.79% 3
No 52.63% 10
Not decided 31.58% 6

TOTAL 19
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Q7 There is a growing demand for isotopes globally. Are you aware of the
capabilities our region puts forward with respect to the isotope ecosystem?

Answered: 19 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 94.74% 18
No 5.26% 1
TOTAL 19
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Q8 On a scale from 1-5, how would you rate your current understanding of
energy storage technologies?

Answered: 19  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

(no label)

. 1- Mo unde... - 2 3- Moderat... [
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1-NO 2 3- MODERATE LEVEL OF 4 5 - UNDERSTAND TOTAL WEIGHTED
UNDERSTANDING UNDERSTANDING PERFECTLY AVERAGE
(no 0.00% 5.26% 52.63%  31.58% 10.53%

label) 0 1 10 6 2 19 3.47
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Q9 What is your current level of awareness regarding the Bruce C Impact

Assessment Project?

Answered: 19  Skipped: 0

Extremely aware
Very aware
Somewhat aware

Not so aware

Not at all
aware

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely aware 10.53% 2
Very aware 26.32% 5
Somewhat aware 57.89% 11
Not so aware 5.26% 1
Not at all aware 0.00% 0
TOTAL 19
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be interest in learning about?

Answered: 19  Skipped: 0

RESPONSES

How communities can prepare for larger projects (Bruce C, DGR, etc.)

The capacity of the electric grid to serve the transition to electrification

Could definitely learn more about Hydrogen

Small modular reactors and reprocessing of used nuclear fuel.

none at this time

Battery storage and more knowledge about isotope development and our potential

I would like to hear from smaller businesses as well. It would be great to see wind and solar
companies represented at this event - especially ones already conducting business in this
region.

How do you get kids interested in the trades of technology? Bluewater District? NII? Bruce or
SON EO doing camps and school programming?

Maore on engagement with indigenous communities

More information regarding storage. There are initiatives to generate more power, especially
with renewables, but storage is a major key to moving in that direction.

To promote Projects there needs to be education as to the need for increasing supply and
availability

Transmission planning to support the clean energy projects. Other netzero initiatives underway
at Bruce Power

How do move toward isotope processing in our region!

community impacts and challenges, collaborative ways to address impacts/challenges across
the region, it would be great to do asset mapping wrt isotopes, clean energy, value chain etc
as a group activity in a future meeting and then how to organize/capitalize on those assets for
maximum community gain. It would also be great to see more youth at the summit so maybe a
session with ROl and Rural Change Maker grads from the region. Not sure what the topic
would be but we can discuss at our next CEF meeting maybe.

What applied research projects could we/are we engaged in as a region?

How can NIl help formulate next steps with SON and Muncipalities to advocate for funding to
advance housing, medical services, and employment training.

Hydrogen

Q10 What other topics relating to clean energy and the region would you

DATE

1/29/2024 9:24 AM
1/26/2024 8:15 AM
1/25/2024 1:51 PM
1/24/2024 4:38 FM
1/24/2024 10:44 AM
1/23/2024 8:26 PM
1/23/2024 3:17 PM

1/23/2024 12:40 PM

1/23/2024 10:33 AM
1/23/2024 9:17 AM

1/23/2024 8:41 AM

1/23/2024 3:18 AM

1/22/2024 9:56 PM

1/22/2024 7:55 PM

1/22/2024 5:27 PM
1/22/2024 4:13 PFM

1/22/2024 3:45 PM
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Q11 Any comments or suggestions to pass along to event organizers?

Answered: 19  Skipped: 0

RESPONSES DATE

Great work! It was a very engaging day. 1/29/2024 9:24 AM
Maone 1/26/2024 8:15 AM
Been involved in a lot of conferences, large & small. CEF checked every box. 1/25/2024 1:51 PM
A fantastic day of leaming! | really enjoyed the venue and thought that having beautiful 1/24/2024 4:38 PM

Georgian Bay as our backdrop for the day was inspiring and reminded us why we put an
emphasis on clean energy, to pratect this beautiful planet!

nane at this time 1/24/2024 10:44 AM
Overall great day , really glad | took day off work !!! 1/23/2024 8:26 PM
Thank you for your hard work and effective organization! 1/23/2024 3:17 PM
Location was great. Extended breaks was good to network. Having different players in the 1/23/2024 12:40 PM

energy field present was good such as Energy Storage Canada, Saugeen and Nawash
representatives. Having perhaps Environmental Groups, clean energy groups present or
healthcare groups present will help build out those networks.

Mone - great event! 1/23/2024 10:33 AM
Thanks.....excellent event! 1/23/2024 9:17 AM
At any presentation the set up for visibility and clear audio is a must. Being able to engage 1/23/2024 8:41 AM
with others is necessary offer Opportunity to Network

Fantastic event, where can we see the feedback from our QR code answers. Really enjoyed 1/23/2024 3:18 AM
the interactive art mural that was completed.

Well organized, interesting and well delivered. 1/22/2024 9:56 PM
Huron would love to host in Goderich next year. Thanks for the offer Chad. Great work - the 1/22/2024 7:55 PM
event was a really informative day. loved the stickers on the cups - | just may R&D that one!!

That Clean Energy Frontier team knows how to crush it! 1/22/2024 5:27 PM
Great event, well done! 1/22/2024 4:13 PM
Great job! | always really enjoy attending this annual summit. 1/22/2024 3:45 PM

Job well done overall! A highlight for me this year and last was the keynote speaker. | did not 1/22/2024 3:35 PM
see an agenda provided in advance (I could have missed it), if possible to distribute in
advance that would be helpful in terms of ensuring our company is adequately represented.

Your speakers were excellent. |
would like to see Bruce Powe

was especially touched with what Chief Nadjiwon had to say. | 1/22/2024 3:27 PM
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